
 

 

 

 

 ２月に実施した学校アンケートについてご協力ありがとうございました。集計結果の報告です。 

アンケートでは概ね学校としてよく取り組んでいるように表れています。ただ、「学校は、基礎学力をつける

ために、個に応じた指導などきめ細かく支援している。」については少し値が低く、校内において教職員の指導

力向上に努めていきたいと考えています。また、トイレについてのご意見をいただいています。改装について

は難しいですが、清掃方法等を改善していきたいと思います。今後ともご支援、ご協力のほどよろしくお願い

いたします。 

アンケート結果 
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２ 文章による表記の主なもの 

・朝の挨拶運動の時，ほとんどの子どもが返事をしてくれない。 

・トイレをきれいにしてほしい。においも気になる。 

 平成３１年２月１８日 

   

学校アンケート集計号 

 

全学年（３０３枚）
よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない

学校は，学校だよりや学年だより，ホー
ムページなどで学校の様子をわかりやす
く伝えている。

35.0% 55.1% 4.7% 0.0% 5.1%

学校は，授業参観をはじめ諸行事に保護
者や地域の人が参加しやすいように配慮
している。

43.1% 50.0% 5.1% 0.0% 1.8%

校舎内外の清掃は行き届いており，教室
も整理・整頓されて清潔である。

28.0% 52.4% 16.0% 1.1% 2.5%

学校は，子ども達にとってわかりやすく，
工夫した授業を行っている。

28.5% 54.7% 9.7% 0.7% 6.4%

学校は，基礎学力をつけるために，個に
応じた指導などきめ細かく支援している。

18.4% 45.1% 22.7% 2.5% 11.2%

学校は，子ども達の個性をよく把握し，適
切な評価をしている。

20.2% 52.3% 17.6% 1.1% 8.8%

学校は，子ども達の間違った行動に対し
て適切に指導している。

23.6% 50.2% 14.8% 1.5% 9.9%

学校は，子ども達の心を育て，よりよい仲
間づくりに取り組んでいる。

22.9% 54.6% 13.7% 1.8% 7.0%

学校は，子ども達の挨拶や交通マナーに
ついて指導している。

26.9% 53.8% 12.9% 3.4% 3.0%

学校は，電話や連絡帳や家庭訪問など
で家庭ときめ細かく連絡をとっている。

34.6% 46.6% 15.8% 1.9% 1.1%

保護者は，学校行事（参観や懇談会な
ど）に積極的に参加している。

23.3% 57.5% 14.7% 0.8% 3.8%

家庭では，早寝・早起き・朝ごはんやあい
さつなど，基本的生活習慣に注意するよ
うにしている。

43.6% 51.1% 4.9% 0.4% 0.0%

家庭では，子どもの宿題や提出物，学校
からの手紙に目を通している。

45.0% 49.2% 5.4% 0.4% 0.0%

家庭では，子どもと学校での出来事など
について積極的に話をしている。

44.8% 44.4% 10.1% 0.4% 0.4%


